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Alimentarea descentralizată, eficientă și
inteligentă cu energie

Târgul și Conferințele RENEXPO® reprezintă surse
populare de informare cu privire la schimbarea energetică

Târgul internațional de energie RENEXPO® continuă să construiască în 2012

domeniile sale puternice și în același timp revine cu alte teme actuale și

inovative. În centru atenției se află sistemele energetice durabile şi soluţii
pentru o aprovizionare energetică durabilă. Prin expoziţie, conferinţe şi

programe sociale se prezintă gama completă de producție de energie din

surse regenerabile și descentralizate, distribuţie energetică inteligentă cât şi

utilizarea eficientă a energiei. Partenerii naționali și internaționali implicați în

eveniment garantează, ca de obicei, competența de a obține informații
valoroase și sfătuire profesională. Ca un eveniment cu tradiție, din industrie,

RENEXPO® este una din posibilitățile semnificative pentru generarea de

contacte importante şi schimbul de cunoștințe la cel mai înalt nivel

profesional.

Niciodată nu au existat probleme energetice mai importante ca în prezent. În

contextul catastrofei nucleare din 2011 și scenariile climatice din ce în ce mai

negative, trebuie reconsiderat și mărit procentul de utilizare al energiilor

regenerabile, măsurile de economisire a energiei trebuie să fie puse în aplicare și

sistemul electric va trebui masiv reconstituit. În acest sens se simte nevoia

schimbului de cunoștințe.

RENEXPO® s-a dezvoltat în ultimii 12 ani pentru a deveni unul din cele mai

importante târguri din domeniul energiilor regenerabile din Europa. În 2011 au

participat aproape 350 de expozanți, peste 15.000 de vizitatori și în jur de 1.000 de

participanți la conferințe, care au asigurat succesul nemaipomenit al evenimentului.

Gama de subiecte atinse la târg reflectă cele mai noi cerinţe şi dezvoltări în

sectorul energetic și prezintă cuprinzător domeniul de producție de energie

regenerabilă și descentralizată și distribuție inteligentă de energie. Tematicile

principale ale târgului sunt energia din lemn (IHE® HolzEnergie), cogenerarea

(interCogen®), tehnologia solară și eficiența în construcții și renovări.

Conferințele RENEXPO® 2012 vor fi dezvoltate în continuare, în noua locație a

târgului Augsburg, unde în paralel cu expoziţia vor fi dezbătute teme inovatoare de

înaltă calitate. Tematici noi pentru 2012 vor fi de exemplu stocarea inteligentă a

curentului și reabilitarea energetică a monumentelor istorice.
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Pe de altă parte la târg vor avea loc: A XIII - a conferință internațională BBE-

pentru energie din lemn, A VI -a conferință mini și micro-cogenerare centrală, A II-a

conferință Nano-Carbon, A II -a conferință pompe de căldura și cele 2 conferințe

de succes pe tema - Sisteme eoliene mici si mari în Bayern.

RENEXPO® prezintă, de asemenea, servicii de energie, de exemplu finanțare,

consultanță, contracte, management energetic sau business matching. Pentru

transfer tehnologic sunt dedicate alte forum-uri, standuri comune și întâlniri

"business to business".

RENEXPO® accentuează și în 2012 aspectul său internațional. Ca dovadă 14% din

expozanți și 6% din vizitatori se așteaptă să fie din străinătate, împreună cu

delegații. Anul acesta țara parteneră la târg este Republica Cehă, iar IBEF®

International Business Exchange Forum vă oferă pe un stand comun, seminarii și

un program ce vă oferă posibilitatea de a dobândi contacte noi.

RENEXPO® va avea loc în perioada 27. – 30.09.2012 în centrul expozițional

Augsburg, Germania. Programul târgului este de joi până sâmbătă, între 9 -18 și

duminică, între orele 10 -17. Informații suplimentare cu privire de târg găsiți pe

www.renexpo.de.
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Contact și informații:

REECO GmbH
Franziska Klug
Unter den Linden 15, D-72762 Reutlingen
Tel.: +49 (0) 7121 - 3016 - 135
Fax: +49 (0) 7121 - 3016 - 100
presse@reeco.eu
www.renexpo.de

Zur REECO Gruppe: : Organizatorul, REECO RO Expoziţii, face parte din Grupul
REECO cu firma mamă în Germania şi filiale în Salzburg, Austria, Bruxelles,
Belgia, Varșovia, Polonia, Budapesta, Ungaria şi Arad, România. Din 1997,
aproximativ 50,000 de experţi din 70 ţări participă la târgurile şi conferinţele
organizate de REECO. Găsiţi mai multe detalii pe www.reeco.eu.


